

ПОЗДРАВЛЯЕМ

юных журналистов нашей школы, учащихся 4 «Б» класса
Егора Гаврилова и Татьяну Батакину, с их первыми
публикациями в областном журнале «Большая переменка»!



ВОЕВАЛ НА КУРСКОЙ ДУГЕ

Мой прадедусшка Андрей Павлович Сафонов родился в 1907 году в Курской области. Ушёл на фронт в 1941 году и закончил войну в Германии. Он воевал и на Курской дуге.

Прадедусшка был ранен в голову и в плечо. В Германии он попал в плен. Моя мама рассказывала: когда дедушка начинал вспоминать о войне, всегда показывал свои раны. На это было больно смотреть.

Прадедусшка воспитал пятерых детей. Одного сына убили фашисты. В 1943 году немцы хозяйничали в селе. Они выбросили мальчика на мороз, и ребёнок умер от холода. Мальчику было 5 лет...

Сыновей прадед воспитал достойными людьми. Внук и правнук в настоящее время служат Родине – они офицеры.

Похоронен мой прадедусшка в селе Нагольное Курской области. Он прожил 96 лет. Я люблю его, потому что он – Герой! Он любил свою Родину и защищал её от врагов. Я горжусь своим прадедом!

Егор ГАВРИЛОВ,
третьеклассник старооскольской школы № 11

РАСПИСАЛСЯ НА РЕЙХСТАГЕ

Мой прадед Николай Петрович Жилин был призван в армию ещё в 1939 году. Службу проходил на Западной Украине (в Карпатах). Он прослужил два года, и началась война. Три его брата – Пётр, Михаил и Василий – тоже были на фронте. Пётр погиб в 1944 году, освобождая Польшу. Михаил служил в разведке, Василий в пехоте, Николай был артиллеристом.

После войны братья вернулись в родной Старый Оскол, где продолжили мирную жизнь. Сейчас Михаилу 91 год.

Прадед прошёл всю войну, с первого до последнего дня. Он воевал на Курской дуге, освобождал Польшу, Чехословакию, Венгрию. Победу встретил в Германии, расписался на Рейхстаге. Имеет боевые награды: орден Красной Звезды, орден Отечественной войны, медали «За отвагу», «За победу над Германией» и другие, которые мы бережно храним.



Рисунок Юлии ГОНЧАРОВОЙ,
ученицы Графовой школы
Шебекинского района

Татьяна БАТАКИНА,
третьеклассница старооскольской школы № 11